                  ARGENT ET INFLATION III
En reference au dictionnaire de Webster, l’augmentation dans le volume de l’argent et credit relativement au montant valuable des bien resultants a une augmentation continue dans les prix des biens. La deflation est une contraction dans le volume d’argent et de credit resultant au diminution dans las niveau general des prix. Russell a dit, “ la theorie de la quantite d’argent c’est que beaucoup d’argent resulte a une hausse des prix en general et moins d’argent resulte a une reduction des prix.” Une augmentation dans l’offre d’argent est une inflationmonetaire et l’augmentation des prix est une inflation des prix. L’augmentation dans l’offre d’argent est la cause principale de l’inflation des prix, et l’inflation des prix nous indique qu’on a une inflation monetaire. Russell a dit “ l’augmentation d’argent c’est a cause de l’inflation des prix c’est l’effet. Les facteurs mineurs qui cosent des fluctuation dans le prix mais plus d’argent est la cause principale de l’inflation des prix. L’augmentation des prix d’aujourd’hui peut etre cause par l’augmentation dans les offers des credits bancaires et les billets d’argent.” Russell a dit, “ la depression de 1930, l’offre de l’argent avait diminuer de 26 billion a 19 billion. Chose qui a fait diminuer l’offre totale de l’argent. Le gouvernement et les citoyen prive payent plus de credits qu’ils en font. Cela a reduit l’offre totale de l’argent au point que l’economie ne pouvait pas fonctionner efficacement.” Le gouvernement ne voulait pas augmenter l’offre de l’argent par peur que ca va causer de l’inflation. Russell avait dit, “ en 1930 l’offre de l’argent a diminuer et les gens ne voulait pas empreinter, donc la depression economique a continue de se former.” “ quand la production et l’offre et l’argent evoluent ensemble, le niveau des prix reste constant et en evite l’inflation . les nations sont biens quand les gouvernements rendent les gens occuppes faisant des traveaux nationals massifs.” Aujourd’hui ne travail pas sur jobs mais la defense nationale. Les besoins du publique sont tres grant et l’amerique doit etre reconstituee. L’augmentation des prix de n’importe quell produit n’indique pas l’inflation. Russell a dit , “ il y a toujours une augmentation ou une reduction dans les prix de quelques produits alors qu’il y a d’autres dans l’economie libre. C’est une fausse idée que ce qui est juste ou bien pour l’individuel est aussi bien pour l’economie en generale. Un pays ne doit pas etre sans dettes sinon il n’y aura pas d’argent le revenu reel d’un pays ne peut pas etre plus ou moins la somme du gros produit nationale. Un marche libre veut dire que rien n’est produit sans la demande de se produit. Depenser c’est demander. Payer pour un service recu augmente la richesse reelle. L’offre de l’argent est reguliee par le gouvernement soit par les taxes soit en crayant plus d’argent. Quand l’argent est cree il n’est pas utilise a creer plus d’emploi pour la nation ou pour augmenter la production en mesure l’inflation par l’augmentation des pris. La reduction des prix mesure la deflation, donc les prix mesurent l’inflation, la deflation, et l’offre d’argent avec une balance de production. John maynard keynes avait dit si les prix diminuent cela augmente les deponses de gouvernement avec le nouveau argent cree, keynes a aussi dit quand les prix augmente ca la fait augmenter les taxes, le gouvernement fait de son mieu pour eviter les booms et les busts. Russell a dit “ quand les taxes ont diminue pour la period de 3 ans, cela veut dire que plutard les prix vont doubler. Pour qu’on arrette les interets des prix a s’augmenter, on aura un roller coaster qui causera une augmentation dans les dettes nationales.” “ la reduction des taxes aussi cause un manque d’argent dans le gouvernement et cause de deficit concernant a savoir les deponses. Les deponse deficit causent plus d’argent dans l’economie, chose qui fait augmenter la production causant une augmentatio des prix. L’offre de l’argent n’a pas une reaction immediate au niveau des prix.” Quand le prix generale augmente cela veut dire qu’il y a plus d’argent dans l’economie. Et les deficits d’aujourd’hui vont eventuellement creer une inflation et une augmentation des prix.
